
人教版初一地理下册第七章第三节印度同步测无纸试卷完整版

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下表是印度主要农产品产量在世界的位次，可以看出印度农产品产量很大，但印度农产品的出

口量却很少，其原因是（　　）

产品类别茶叶黄麻甘蔗谷物棉花油料大豆

世界位次1 2 2 3 3 3 3

A. 工业发达，需要原料多 B. 畜牧业发达，饲料需求多
C. 自然灾害频繁，农产品产量不稳定 D. 人口众多，消耗农产品多

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
印度主要农业区和人口密集区是（　　）

A. 北部喜马拉雅山区 B. 中部恒河平原 C. 南部德干高原 D. 海上岛屿

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
加尔各答成为麻纺织工业中心的条件是（ ）
A. 位于全国铁路交通中心 B. 接近黄麻产地
C. 气候湿润、土壤肥沃 D. 地处新兴工业区,技术水平高

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列关于印度城市的叙述，正确的是（　　）

A. 新德里是印度的首都，也是印度重要的麻纺织中心
B. 印度的软件工业主要分布在班加罗尔
C. 加尔各答是印度重要的石油产区
D. 孟买是印度重要的麻纺织工业中心

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
（双选）下列关于印度居民的叙述，正确的是（　　）

A. 近年来，印度人口增长越来越快
B. 印度是个多民族、多宗教的国家
C. 印度虽然人口众多，但资源丰富，经济发展所受压力并不太大
D. “绿色革命”使印度粮食人均占有量已接近世界人均水平

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
近年来，印度经济发展迅速，其在世界上占有重要地位的产业是（）

A. 汽车制造 B. 家电制造 C. 航空航天 D. 电脑软件业

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
发源于喜马拉雅山南坡，流经印度，最终注入孟加拉湾的大河是（）
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